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Аналіз регуляторного впливу
проекту рішення Кам'янської  міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.02.2015 №1254-60/VI «Про забезпечення утримання 
в належному стані території міста Дніпродзержинськ»»
І. Визначення проблеми.

Впровадження даного регуляторного акту є вкрай актуальним, насамперед, у зв’язку з необхідним удосконалення механізму вирішення питань, пов’язаних з ефективним використанням ресурсів територіальної громади, забезпеченням рівних умов, прав та можливостей 
для суб’єктів підприємницької діяльності, покращення зовнішнього естетичного вигляду забудови, якості благоустрою міста.
Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 21.10.2011 №244 затверджено Порядок розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності. Відповідно до пункту 2.30 Порядку у разі закінчення строку 
дії,  анулювання паспорта прив’язки, самовільного встановлення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності (далі – ТС), 
така ТС підлягає демонтажу. 
Водночас, у випадках самовільного встановлення ТС (закінчення строку дії документів із землекористування, анулювання паспорту прив’язки ТС) зазначені споруди власниками (користувачами), як правило не демонтуються, що порушує право територіальної громади міста на володіння та користування територією міста, негативно впливає на благоустрій та архітектурний вигляд міста, його економічний розвиток, а також інвестиційну привабливість міста 
в цілому.
Порядок звільнення території міста Кам’янське від самовільно встановлених ТС (далі – Порядок), розроблено відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів», затверджено рішенням міської ради 
від 27.02.2015 №1254-60/VI «Про забезпечення утримання в належному стані території міста Дніпродзержинськ» та направлено на усунення наслідків порушення Правил благоустрою території міста, створення умов щодо захисту 
і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини середовища.
Шляхом прийняття даного регуляторного акту передбачається розв’язання декількох проблем, які виникли під час застосування прийнятого Порядку, а саме: 

· у разі переміщення ТС з одного місця на інше;
· розбирання ТС у разі неможливості здійснення відокремлення 
без пошкодження її цілісності;
· звільнення території міста від ТС, що мають ознаки транспортних засобів;
· покладання відповідальності на власника за продукцію та будь-які матеріальні цінності у ТС, а також за пошкодження ТС (у разі її розбирання) 
та інші.
Тому, прийняття міською радою змін до рішення від 27.02.2015 
№1254-60/VI «Про забезпечення утримання в належному стані території міста Дніпродзержинськ» є актуальною необхідністю.
Основні групи, на які проблема справляє вплив:
	Групи (підгрупи)
	Так
	Ні

	Громадяни
	Так
	

	Орган місцевого самоврядування
	Так
	


	Суб’єкти господарювання,
	Так
	

	у тому числі суб’єкти малого підприємництва
	Так
	


ІІ. Цілі державного регулювання.

Цілями державного регулювання є: 
· поліпшення умов для життєдіяльності людини, якості благоустрою, архітектурного та естетичного вигляду міста;

· ефективне використання ресурсів територіальної громади;

· розвиток конкурентоспроможної  інфраструктури міста;

· створення позитивного іміджу міста та його інвестиційної привабливості;
· забезпечення рівних умов, прав та можливостей для суб’єктів підприємницької діяльності;
· формування якісного та безпечного архітектурного міського середовища.
ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей.

	Вид альтернативи
	Опис альтернативи

	Відсутність регулювання
	«Status quo», тобто збереження ситуації в існуючому стані, та як наслідок:
- збільшення кількості самовільно встановлених ТС (у тому числі повторне встановлення);
- погіршення якості благоустрою, архітектурного та естетичного вигляду міста;
- розвиток недобросовісної конкуренції між суб’єктами господарювання;

- відсутність росту позитивного іміджу міста та його інвестиційної привабливості;
- втрата джерела збільшення надходжень до міського бюджету, у зв’язку з не укладанням договорів  особистого строкового сервітуту під розміщені ТС;

- неефективність робіт по відновленню об’єктів
 і елементів благоустрою

	Прийняття змін 
до рішення міської ради від 27.02.2015 №1254-60/VI
	Досягнення імперативності (загальнообов’язковості) рішень міської ради для виконання на території міста Кам'янське, що передбачено ст. 144 Конституції України та ст. 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на підставі рішення міської ради від 27.02.2015 №1254-60/VI (зі змінами).


Оцінка впливу на сферу інтересів органів місцевого самоврядування
	Вид альтернативи
	Вигоди
	Витрати

	Відсутність регулювання
	
	Витрати на проведення комплексу робіт щодо звільнення території міста з повторним поверненням до одних й тих самих об’єктів.
Витрати робочого часу посадових осіб виконавчих органів міської ради на повторну підготовку документів, організацію та виконання рішення міської ради.

	Прийняття змін 
до рішення міської ради від 27.02.2015 №1254-60/VI
	Реалізація повноважень органів місцевого самоврядування.

Обов’язковість виконання прийнятих міською радою рішень.

Ефективне використання місцевого бюджету.
	Одноразові витрати на проведення комплексу робіт щодо звільнення території міста.

Витрати робочого часу посадових осіб виконавчих органів міської ради на підготовку документів, організацію та виконання рішення міської ради одноразово.


Оцінка впливу на сферу інтересів громадян
	Вид альтернативи
	Вигоди
	Витрати

	Відсутність регулювання
	Поліпшення умов для життєдіяльності людини, якості благоустрою, архі-тектурного та естетичного вигляду міста.

Створення позитивного іміджу міста.

Формування якісного та безпечного архітектурного міського середовища
	Не передбачаються.

	Прийняття змін 
до рішення міської ради від 27.02.2015 №1254-60/VI
	Усі Вигоди, наведені у попередньому пункті, але:
· при ефективному використанні ресурсів територіальної громади;

· з розвитком конкуренто-спроможної  інфраструктури міста.
	Не передбачаються.


Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання*
	Показник
	Великі
	Середні
	Малі
	Мікро
	Разом

	Кількість суб’єктів господарювання*, 
що підпадають під дію регулювання, одиниць
	-
	21
	-
	348
	369

	Питома вага групи у загальній кількості, %
	-
	0,4%
	-
	8,6%
	9%


Ураховуючи положення п. 3 ст. 55 Господарського Кодексу України, очікувані витрати на одного суб’єкта господарювання великого підприємництва не розраховуються у зв’язку з тим, що сфера застосування даного регуляторного акту на них не розповсюджується.                                                      
Внаслідок дії даного регуляторного акту виникнення додаткових витрат для суб’єктів господарювання, окрім наявних на сьогодні - відшкодування витрат за проведення комплексу робіт із звільнення території міста, 
не передбачається.
ІУ. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей.

У ході визначення альтернативних способів досягнення встановлених цілей розглянуто наступні:

1) Відсутність регулювання та збереження ситуації в існуючому стані, тобто звільнення території міста Кам’янське від самовільно встановлених тимчасових споруд на підставі рішення міської ради від 27.02.2015 
№1254-60/VI «Про забезпечення утримання в належному стані території міста Дніпродзержинськ».

2) Прийняття змін до рішення міської ради від 27.02.2015 №1254-60/VI «Про забезпечення утримання в належному стані території міста Дніпродзержинськ» та удосконалення Порядку звільнення території міста Кам’янське від самовільно встановлених ТС.
На підставі проведеного аналізу вищезазначених альтернативних способів за допомогою нижченаведених таблиць здійснено вибір оптимального 
альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 — цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 — цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже  повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 — цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

1 — цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

	Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)
	Бал результа-
тивності 
(за 4-бальною системою оцінки)
	Коментарі 
щодо присвоєння відповідного бала

	Відсутність регулювання
	1
	Цілі прийняття регуляторного акту 
не можуть бути досягнуті у повній мірі (проблема продовжує існувати)


	Прийняття змін 
до рішення міської ради від 27.02.2015 №1254-60/VI
	3
	Цілі прийняття регуляторного акта, 
які можуть бути досягнуті майже  повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть)


	Рейтинг результативності
	Вигоди 
(підсумок)
	Витрати 
(підсумок)
	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу

	Відсутність регулювання
	-
	Негативні наслідки для всіх учасників
	У випадку відсутності регулювання  розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності значно погіршується право територіальної громади на  благоустрій міста, створюються  умови для недобросовісної конкуренції.

	Прийняття змін 
до рішення міської ради від 27.02.2015 №1254-60/VI
	Введення в дію даного регуляторного акту позитивно вплине на умови життя мешканців міста завдяки поліпшенню


	Додаткові витрати, окрім наявних на сьогодні, відсутні.
	Прийняття даного регуляторного акта надасть можливість впорядкувати територію міста, торгівельну мережу


	Рейтинг
	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови 
від альтернативи
	Оцінка ризику 
зовнішніх чинників 
на дію запропонованого регуляторного акта

	Відсутність регулювання
	Залишення ситуації, що склалась без змін, не забезпечить досягнення поставлених цілей. 
Отже, така альтернатива 
є неприйнятною.  
	Зміни у чинному законодавстві можуть вплинути, як негативно, 
так і позитивно

	Прийняття змін 
до рішення міської ради від 27.02.2015 №1254-60/VI
	Перевагою обраної альтернативи є вирішення поставлених цілей, аспекти проблеми існувати не будуть
	На дію даного регу-ляторного акта можуть вплинути:

- зміни у чинному законодавстві - як негативно, так і позитивно;

- нескоординована робота виконавчих органів міської ради


V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми.
Механізмом, який забезпечить розв’язання визначених проблем 
є прийняття регуляторного акта та внесення запропонованих змін до Порядку звільнення території міста Кам’янське від самовільно встановлених тимчасових споруд.
Основними заходами, що запропоновані у проекті рішення міської ради 
є наступні: звільнення земельних ділянок від самовільно встановлених ТС (щодо яких прийнято рішення про демонтаж) у разі їх переміщення з одного місця на інше в межах міста, а також від тих, що мають ознаки транспортних засобів, розбирати ТС у разі неможливості здійснення відокремлення без пошкодження цілісності споруди, відповідальність за збереження продукції, 
а також за пошкодження ТС (у разі її розбирання), покладено на власника тимчасової споруди.
Очікується, що прийняття  запропонованих змін до рішення міської ради від 27.02.2015 №1254-60/VI «Про забезпечення утримання 
в належному стані території міста Дніпродзержинськ»  застереже суб’єктів господарювання від порушення правил благоустрою міста та самовільного розміщення ТС.
          VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акту залежно 
від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги.
Для впровадження вимог цього регуляторного акту не потрібні додаткові витрати з бюджету, окрім існуючих. 
Утримання в належному стані території міста та усунення наслідків порушення Правил благоустрою на території міста Кам'янське вже віднесено 
до компетенції відповідних виконавчих органів міської ради. Введення в дію регуляторного акту не потребує збільшення штату посадових осіб органів місцевого самоврядування.

У разі дотримання суб’єктами господарювання - фізичними 
та юридичними особами Правил благоустрою, відшкодовувати витрат 
на виконання комплексу робіт із звільнення самовільно зайнятої ділянки потребувати не буде.

У зв’язку з тим, що питома вага суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акту у загальній кількості суб’єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання даного рішення міської ради не перевищує 10 відсотків, розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб’єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту 
(Тест малого підприємництва) не проводився.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта.
Строк дії запропонованого акту – не обмежений та залежатиме від чинності нормативно-правових актів України, що були підставою для його розроблення.
VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта.
Кількісні показники результативності дії регуляторного акта:

- динаміка кількості самовільно встановлених тимчасових споруд на території міста; 
- відсоток самовільно встановлених ТС до ТС, документи на які оформлено відповідно до вимог чинного законодавства.

Для визначення кількісних показників результативності будуть використовуватися статистичні дані департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради та департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради.
IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта.
Відстеження результативності регуляторного акту – рішення міської ради 
«Про внесення змін до рішення міської ради від 27.02.2015 №1254-60/VI 
«Про забезпечення утримання в належному стані території міста Дніпродзержинськ»», буде проведено за допомогою наступних заходів:

· базове відстеження - не пізніше одного року з дня набрання чинності цим актом;

· повторне відстеження – не пізніше двох років після прийняття регуляторного акта;

· періодичного відстеження - кожні три роки після виконання заходів з повторного відстеження та за умови чинності регуляторного акту.
Директор департаменту комунальної 
власності, земельних відносин 
та реєстрації речових прав 
на нерухоме майно міської ради 
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